Priloha 2 - Podrobné vypocty pro desku ¢.2
Vypocet vyztuZe desky - VARIANTA 1,2 ,4:

Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37
f. 30 MPa
Vc 115

fcd 20 MPa
fetm 2,9 MPa
dg 16 mm

Prifez:

b 1000 mm

h 120 mm

c 25 mm

d 91 mm

| 4000 mm
Vnitrni sily:
Prarez: 1 -podpora

Megq=  1,19E+07 Nmm
Mege=  1,29E+07 Nmm
Mg=  1,54E+07 Nmm

Vypocet:
u= 0,093
Prirez 1:
Horni:
Agreqn= 408,06 mm”
Dolni:
A, reqd= 137,23 mm*
Prirez 2:
p= 0,046
Horni:
A, reqh= 137,23 mm’
Dolni:
A, reqd= 198,41 mm’

Konstruk¢ni zasady:

Aq min 1= 137,2 mm’
Aq min 2= 118,3 mm’
A pmin= 137,2 mm’
A man= 4800 mm’

Ocel:
fix
Vs

fua

ZatiZeni:

As,prov,h=

As,prov,d=

As,prov,h=

As,prov,d=

Smin,l=
smin,Z=
Smin,?.=

Smin=

smax,l=
Smax,Z=

smax=

B500B
500 MPa
1,15
434,8 MPa
8 mm
50,27 mm’
8,27 kN/m’
11,54 kN/m?
8,91 kN/m’
9,66 kN/m’
2 -pole

5,94E+06 Nmm
6,44E+06 Nmm
7,69E+06 Nmm

0,953

0,98
2
S
2
WSS
9,6 mm
21 mm
20 mm
21 mm
240 mm
300 mm
240 mm



As,min

As,prov

Kontrola vyztuZeni:

< As,prov
VYHOVI
< As,max=
VYHOVI
13,66 mm
85,54 mm

1,87E+07 Nmm

IA

Mgq
VYHOVi

Ovéreni ohybové stihlosti:

Vstupni hodnoty:

Beton:
A req
As prov
p
0
Po

Posouzeni:

C30/37
198,41
335,10
0,0028
0,0016
0,0055

Smin

Sprov

Kontrola vyztuZeni:

Soucinitelé:

Kea

}\d,tab
Ag

< sprov
VYHOVi

S Smax
VYHOVi

9,11 mm

87,36 mm

1,27E+07 Nmm

IN

Mgg
VYHOVi

1,00
1,00
1,69
1,50
65,45
110,55

p<0,5 VYHOVi - NUTNE STANOVIT PRUHYB VYPOCTEM [8]

63



Vypocet vyztuze desky - VARIANTA 3:
Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37 Ocel:
f, 30  MPa i
Ve 1,5 Vs
fcd 20 MPa fyd

fum 29  MPa
dg 16 mm

Prarez Vyztuz:
b 1000 mm (1)}
h 100 mm Ay
c 25 mm
d 69 mm ZatiZeni:
| 4000 mm fi
fy
fod
fa
Prifez: 1 -podpora Prirez:
Megq=  1,10E+07 Nmm Meg,q=
Mege=  1,20E+07 Nmm Meq =
Mg=  1,45E+07 Nmm Meg=
Vypocet:
pu= 0,152 =
Prirez 1:
Horni:
Agreqn= 526,00 mm” > As prouh=
Dolni:
Agreqe= 104,05 mm’ > As prov,d=
Prifez 2:
pu= 0,076 =
Horni:
Agreqn= 104,05 mm’ = As proun=
Dolni:
Agreqq= 250,45 mm’ = As prov,d=

Konstruk¢ni zasady:

As,min,1= 10411 mmZ Smin,l=
As,min,2= 89,7 mmZ Smin,2=
Ag min= 104,1 mm’ Srmin 3=
Smin™

A o= 4000 mm’
smax,l=
Smax,Z=
Smax™

B500B
500 MPa
1,15
434,8 MPa
12 mm
113,10 mm’
7,77 kN/m’
10,86 kN/m’
8,24 kN/m’
8,99 kN/m?
2 -pole

5,49E+06 Nmm
5,99E+06 Nmm
7,24E+06 Nmm

0,918

14,4 mm
21 mm
20 mm
21 mm

200 mm

300 mm

200 mm



A min -3 A prov Smin b3 Sprov
VYHOVi VYHOVi
A prov s A max= Sprov s Smax
VYHOVi VYHOVi
Kontrola vyztuZeni: Kontrola vyztuZeni:
X= 21,34 mm X= 30,73 mm
z= 60,46 mm z= 56,71 mm
Mgg=  2,06E+07 Nmm Mgg=  2,79E+07 Nmm
Meq £ Mgq Mgy < Mgq
VYHOVi VYHOVi
Ovéreni ohybové stihlosti:
Vstupni hodnoty:
Beton: C30/37 Soucinitelé:
Agreq 250,45 mm’ Ka 1,00
Agproy 113097 mm’ Ko, 1,00
p 00113 - K 4,52
p° 00019 - K 1,50
po 0,0055 - Agwab 23,90
A 107,92
Posouzeni:

p<0,5 NEVYHOVI - LZE POUZIT VZOREC PRO VYPOCET OHYBOVE STIHLOSTI (VZOREC 6)

I/d=
Ag

VYHOVi NA OHYBOVOU STiHLOST

* V této varianté je navrzeno tolik spodni vyztuze, aby se finalni prihyb
konstrukce alespon pfiblizil k limitni hodnoté



Vypocet vyztuze desky - VARIANTA 5:

Vstupni hodnoty:

Beton:
fck

o

Vnitrni sily:
Priirez:
'vIEd,q=
Meq =
Meg=

Vypocet:
u=

Prirez 1:

Horni:

As,req,h:
Dolni:

As,req,d=

Prirez 2:

n

Horni:
As,req,h=
Dolni:

As,req,d=

C30/37

30 MPa
1,5

20 MPa
2,9 MPa
16 mm

1000 mm
120 mm
25 mm
91 mm
4000 mm

1 -podpora
1,19E+07 Nmm
1,29E+07 Nmm
1,54E+07 Nmm

0,093

408,06 mm*

137,23 mm*

0,046
137,23 mm*

198,41 mm*

Konstruk¢ni zasady:

As,min,1=
As,min,2=

As,min=

As,max=

137,2 mm’
118,3 mm?®
137,2 mm?

4800 mm’

Ocel:
fix
Vs

fyd

ZatiZeni:
fi
fq

fq,d

Prirez:
M Ed,q=
Meq =
Meg=

As,prov,h=

As,prov,d=

As,prov,h=

As,prov,d=

Smin,l=
Smin,2=
Smin,?.=

Smin=

smax,l=
Smax,Z=

smax=

B500B
500 MPa
1,15
434,8 MPa
8 mm
50,27 mm’
8,27 kN/m’
11,54 kN/m?
8,91 kN/m’
9,66 kN/m’
2 -pole

5,94E+06 Nmm
6,44E+06 Nmm
7,69E+06 Nmm

0,953

0,98

9,6 mm
21 mm
20 mm
21 mm
240 mm
300 mm
240 mm



As,min

As,prov

Kontrola vyztuzeni:

s As,prov
VYHOVi
s As,max=
VYHOVi
13,66 mm
85,54 mm

1,87E+07 Nmm

IA

Mgqy
VYHOVi

Ovéreni ohybové stihlosti:

Vstupni hodnoty:

Beton:
A req
As prov
p
o
Po

Posouzeni:

€30/37
198,41
502,65
0,0042
0,0042
0,0055

Smin

Sprov

Kontrola vyztuzeni:

X=

Mga=

Mgq

Soucinitelé:

Kea

)\d,tab
Ay

< Spmv
VYHOVi

5 Smax
VYHOVi

13,66 mm

85,54 mm

1,87E+07 Nmm

IA

Mgy
VYHOVi

1,00

1,00

2,53

1,50
37,10
93,99

p<0,5 VYHOVIi - NUTNE STANOVIT PRUHYB VYPOCTEM [8]

67



Vypocet vyztuze desky - VARIANTA 6:

Vstupni hodnoty:

Beton:
fck

Ye

fcd

o

Vnitrni sily:
Priirez:
'vIEd,q=
Meq =
Meg=

Vypocet:
u=

Prirez 1:

Horni:

As,req,h:
Dolni:

As,req,d=

Prirez 2:

n

Horni:
As,req,h=
Dolni:

As,req,d=

C 25/30
25 MPa
1,5
16,666667 MPa
2,6 MPa
16 mm

1000 mm
120 mm
25 mm
91 mm
4000 mm

1 -podpora
1,19E+07 Nmm
1,29E+07 Nmm
1,54E+07 Nmm

0,111

412,82 mm*

123,03 mm*

0,056

123,03 mm*

199,63 mm*

Konstruk¢ni zasady:

As,min,1=
As,min,2=

As,min=

As,max=

123,0 mm’
118,3 mm?®
123,0 mm?

4800 mm’

Ocel:
fix
Vs

fyd

ZatiZeni:
fi
fq

fq,d

Prirez:
M Ed,q=
Meq =
Meg=

As,prov,h=

As,prov,d=

Z:
As,prov,h=

As,prov,d=

Smin,l=
Smin,2=
Smin,?.=

Smin=

smax,l=
Smax,Z=

smax=

B500B
500 MPa
1,15
434,8 MPa
8 mm
50,27 mm’
8,27 kN/m’
11,54 kN/m?
8,91 kN/m’
9,66 kN/m’
2 -pole

5,94E+06 Nmm
6,44E+06 Nmm
7,69E+06 Nmm

0,942

0,974

9,6 mm
21 mm
20 mm
21 mm
240 mm
300 mm
240 mm



As,min

As,prov

Kontrola vyztuzeni:

s As,prov
VYHOVi
s As,max=
VYHOVi
16,39 mm
84,44 mm

1,85E+07 Nmm

IA

Mgqy
VYHOVi

Ovéreni ohybové stihlosti:

Vstupni hodnoty:

Beton:
As,req

As,prov

p
o
Po

Posouzeni:

C30/37
199,63
335,10
0,0028
0,0016
0,0055

Smin

Sprov

Kontrola vyztuzeni:

X=

Mga=

Mgq

Soucinitelé:

Kea

)\d,tab
Ay

< Spmv
VYHOVi

5 Smax
VYHOVi

10,93 mm

86,63 mm

1,26E+07 Nmm

IA

Mgy
VYHOVi

1,00
1,00
1,68
1,50
61,19
102,71

p<0,5 VYHOVIi - NUTNE STANOVIT PRUHYB VYPOCTEM [8]

69
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Varianta 1 - prafez 1 - podpora
Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37
[ 30 MPa
Ye 1,5
feg 20,00 MPa
feem 2,9 MPa
Ecn 32000 MPa
fom 38 MPa
femo 10 MPa
€ 0,0035
Vnitini sily:
Meaw= 1,19E+07 Nmm
Megca™ 1,29E+07 Nmm
Mg g= 1,54E+07 Nmm

Varianta 1 - prifez 2 - pole
Vstupni hodnoty:

Vnitini sily:
Megi= 5,94E+06 Nmm
Megco™ 6,44E+06 Nmm
Me 4= 7,69E+06 Nmm

Kréatkodobé puisobeni bez trhlin:

) 0
Eceffst 32000 MPa
[ 6,250
Xilst 60,22 mm
Aver 123272,5 mm?
315t 60,22 mm
st 1,47E+08 mm*
Ciat 2,12E-13 N'mm?
M st 7,14E+06 Nmm
Meg.q <2 Merse
NEBUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI KVAZISTALE
KOMBINACI
Meq s <2 Mer st
NEBUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE
KOMBINACI

Ocel:

Ys
fya
E

Koeficienty:
ke

Koeficienty:
ke
ho

BSK
B\(

Ods,1

Kréatkodobé pusobeni s trhlinami:

Ecefst
Olest

Xist

Vst

Ciist

Cast
(1/rm)gs
[
(1/rm)ese
(1/rm)se

fast

fota

frat

B5008
500
1,15

4348

200000

0,0625
120
1
0,5
6
0,11

0,0625
120
1
0,5
6

0
32000
6,250
18,13

1,32E+07
2,36E-12

0,500
7,650E-06
5,00E-01
8,294E-06
6,439E-07
7,65

< foiim

0,6439
8,2938

< friim

Prifez:
MPa

MPa
MPa

tab.2.9 str.42 [8]

mm

tab.2.9 str.42 [8]

mm

d

dy’

Qgs,2
kn
a

a/l

MPa Eceftie
et
mm >(\.I.Il
ALt

4
mm e

-1 -2

N"mm Cie
M

-1
mm Meq ¢

1000
120
25
91
4000
29

0,97
1000
0,25

3,203

0,11
0,97
1000
0,25

Dlouhodobé piisobeni bez trhlin:

3,203

7613,61
26,269
60,86

60,86
1,57E+08
8,34E-13
7,72E+06

< 2

Dalsi:
mm RH
mm Cement
mm t
mm tg
mm te
mm t,
Pz 8
Puiae 8
Asproviaz 502,65
Asprovtiac 335,10
Pz 8
¢[Iaé 6
Asprovtaz 335,10
Asproviiac 188,50
]
MPa Ec et
Ole it
mm Xile
mm*
mm’ Iyt
N'mm? Cie
Nmm
Goe
Meeie (1/rm)ge

NEBUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

1
mm

mm™
mm
1,60E+01
VYHOVI
mm

mm

20
VYHOVI

KOMBINACI

50 %
R
36500 dny
3 dny
36500 dny
21 dni

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Dlouhodobé piisobeni s trhlinami:

3,203
7613,61 MPa
26,269

31,73 mm

4,16E+07 mm
3,154236-12 N'mm?

0,500
1,18E-05 mm’

Smritovani:
So  5,55E+04

S, 7200000
Bru 1,356
€0 0,668

Basteess 0,999

Ecd(t) 0,647
Bas 1,000
Ecalo0) 0,05
Ecalt) 0,05
Ecs 0,697
Qg 61,0

Siefcs 4389,13263
Siefes 16792,1848
i, 0,76723846

(1/7)es
S 3,58E+04
S 7200000
Bru 1,356
€cd0 0,668
Bas(t.ts) 0,999
Ecdit) 0,647
B, 1,000
Ecafee) 0,05
Ecalt) 0,05
e, 0,697
ay 60,9
Siefcs 3908,15048
Siiefcs 13669,0886
(& 0,5
(1/r)es

mm

mm

mm

mm

Prihyb:

Ky=Kp 0,746
kcs-Tabqua 1, sloupec 6
fer 11,85 mm

fesie mm

fie mm < 16 mm
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Varianta 2- prifez 1 - podpora

Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37
[ 30
Ye 1,5
feg 20,00
feem 2,9
Ecn 32000
fom 38
femo 10
€ 0,0035
Vnitini sily:
Meaw= 1,19E+07
Megca™ 1,29E+07
Mg g= 1,54E+07

Varianta 2 - priifez 2 - pole
Vstupni hodnoty:

Vnitini sily:
Megi= 5,94E+06
Meg.ca= 6,44E+06
Mg 4= 7,69E+06

Kréatkodobé puisobeni bez trhlin:

¢ 0
Ecefrst 32000
Cest 6,250
Xivst 60,22
Aver 123272,5
aist 60,22
st 1,47E+08
Ciat 2,12€-13
Merst 7,14E+06
Medq <2

NEBUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI KVAZISTALE

KOMBINACI

Meq s <2

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm

Nmm

Nmm
Nmm

Nmm

mm
mm
mm
mm*
N'mm?

Nmm

Merst

Merst

NEBUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

KOMBINACI

Ocel:

Ys
fya
E

Koeficienty:
ke

Koeficienty:
ke
ho

BSK
B\(

Ods,1

Kréatkodobé pusobeni s trhlinami:

Ecefst
Olest

Xist

Vst

Ciist

Cast
(1/rm)gs
[
(1/rm)ese
(1/rm)se

fast

fota

frat

B5008
500
1,15

4348

200000

0,0625
120
1
0,5
6
0,11

0,0625
120
1
0,5
6

0
32000
6,250
18,13

1,32E+07
2,36E-12

0,500
7,650E-06
5,00E-01
8,294E-06
6,439E-07
7,65

< foiim

0,6439
8,2938

< friim

Prifez:
MPa

MPa
MPa

tab.2.9 str.42 [8]

mm

tab.2.9 str.42 [8]

mm

d

dy’

Qgs,2
kn
a

a/l

MPa Eceftie
et
mm >(\.I.Il
ALt

4
mm e

-1 -2

N"mm Cie
M

-1
mm Meq ¢

1000
120
25
91
4000
29

0,97
1000
0,25

2,004

0,11
0,97
1000
0,25

Dlouhodobé piisobeni bez trhlin:

2,004
10652,46
18,775
60,63

60,63
1,54E+08
6,11E-13
7,50E+06

< 2

Dalsi:
mm RH
mm Cement
mm t
mm tg
mm te
mm t,
Pz 8
Puiae 8
Asproviaz 502,65
Asprovtiac 335,10
Pz 8
¢[Iaé 6
Asprovtaz 335,10
Asproviiac 188,50
]
MPa Ec et
Ole it
mm Xile
mm*
mm’ Iyt
N'mm? Cie
Nmm
Goe
Meeie (1/rm)ge

NEBUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

1
mm

mm™
mm
1,60E+01
VYHOVI
mm

mm

20
VYHOVI

KOMBINACI

80 %
R
36500 dny
3 dny
36500 dny
21 dni

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Dlouhodobé piisobeni s trhlinami:

2,004

10652,46  MPa
18,775
28,12 mm

3,23E+07 mm
2,90744E-12 N'mm?

0,500
1,056-05 mm’

Smritovani:
So  5,55E+04

S, 7200000
Bru 0,756
eo 0372

Basteess 0,999

€qw 0,361
B, 1,000
oy 0,05
€aw 0,05
&, 0411
a; 607

Siefes 4592,14405
Siercs 18756,0136
T, 0,78554511

(1/7)es
S 3,58E+04
S 7200000
Bru 0,756
€cd0 0,372
Bas(t.ts) 0,999
Ecdit) 0,361
B, 1,000
Ecafee) 0,05
Ecatt 0,05
&, 0411
ay 60,6
Siercs 4026,26222
Siercs 14921,9529
(& 0,5
(1/r)es

mm

mm

mm

mm

Prihyb:

Ky=Kp 0,713
kcs-Tabqua 1, sloupec 6
fer 10,45 mm

fesie mm

fie mm < 16 mm
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Varianta 3 - priifez 1 - podpora
Vstupni hodnoty:

Beton: €30/37
fo 30 MPa
Ye 15
feg 20,00 MPa
feem 2,9 MPa
Ecrn 32000 MPa
[ 38 MPa
femo 10 MPa
€ 0,0035
Meq = 1,10E+07 Nmm
Meq.co= 1,20E+07 Nmm
Me.g= 1,45E407 Nmm

Varianta 3 - priifez 2 - pole
Vstupni hodnoty:

Vnittni sily:
Med = 5,49E+06 Nmm
Med.ca= 5,99E+06 Nmm
Mg g= 7,24E+06 Nmm

Kratkodobé plsobeni bez trhlin:

¢ 0
Eceffst 32000 MPa
Qe st 6,250
Xi1.st 51,00 mm
Aot 108246,6875 mm?
ET 51,00 mm
lyst 8,626+07 mm*
Cigt 3,62E-13 N'mm?
Mest 5,10E+06 Nmm
Medq <2 Merse
BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI KVAZISTALE
KOMBINACI
Meq ¢ <2 Merse
BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE
KOMBINACI

Ocel: B5008
fe 500 MPa
Ve 1,15
fg 4348 MPa

E, 200000 MPa

Koeficienty:
ke 0,0625 tab.2.9 str.42 [8]
hy 100 mm
BS( 1
Bre 0,5
Ogs.1 6
Ogs2 0,11
Koeficienty:
ke 0,0625 tab.2.9 str.42 [8]
ho 100 mm
Bst 1
Bre 0,5
Ogs.1 6
Kratkodobé plsobeni s trhlinami:
) 0
Eceftst 32000 MPa
Oest 6,250
XiJlst 25,06 mm

Iv.ist 1,89E407 mm

Cie 165612 N'mm?
Cost 0,500

(1/rm)es  5,5326-06  mm’
Gise 5,00E-01

(1/rm)s;  6,036E-06 mm’
(1/rm)g;  5039E-07 mm’*
fast 5,53 mm
< felim 1,60E+01
VYHOVi

foa 0,5039 mm
fist 6,0363 mm
Sfum 20
VYHOVI

Prarez:

b 1000 mm

h 100 mm

c 25 mm

d; 70 mm

| 4000 mm

dy 31 mm

K 1

a 1000
a/l 0,25
] S
Ogs 2 0,11
[ 0,97
a 1000
a/l 0,25

Dlouhodobé puisobeni bez trhlin:

¢ 3,191
Eceftit 7635,41 MPa
Qe 26,194
it 53,38 mm
Ak 53,38 mm*

vt 9,49E+07 mm
Cue 1,38E-12
1Y/ 5,90E+06 Nmm

N'mm?

Meq ¢ < 2 Mce e
BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE
KOMBINACI

Wyztuz:
Pras
Puiae

Asorov.taz

Asorov.iat

Wyztuz:
[
Driat

Asorov.tai

Asorov.tiat

Dalsi:
RH 50 %
Cement R
t 36500 dny
t 3 dny
teo 36500 dny
t, 21 dni
10 mm
12 mm
52360 mm’
1130,97 mm’
12 mm
6 mm
1130,97 mm’
188,50 mm’

Dlouhodobé piisobeni s trhlinami:

[ 3,191
Ecetr 763541  MPa
Qe 26,194
Xiie 40,00 mm
lax  470E+07 mm*

Cux 2,78904E-12 N'mm?

G 0,500
(1/rm),;  1,14E-05 mm’

Smritovani:
S 7,17E+04 mm
So 5000000 mm
Baw 1,356
€40 0,668

Baste.ts) 0,999

Ecdit) 0,667

Bas 1,000 -
Ecafoo) 0,05 mm
Ecalt) 0,05

Ecs 0,717 mm’

Qg 48,0 mm
Siefcs -7685,5565 mm
Siiefcs 827,565592 mm
s 0,87396566
(1/r)es

o~

Smritovani:
S 8,33E+04 mm
S, 5000000 mm

Baw 1,356
€0 0,668
Basirs 0999
e 0,647
B, 1000 -
Ecafoo) 0,05 mm
Ecalt) 0,05
£ 0,697 mm™
ag 53,4 mm

Siercs 12887,3286 mm’
Siefes 28017,0033 mm?*
s 0,5

(/7). [NGESEDS

Prihyb:
Ka=Kp,
kes
fer
fea
fie

25,931

11,44

*Tabulka 1, sloupec 3
mm
mm

mm < 16 mm

* Vzhledem k velkému stupni vyztuZzeni pfi spodnim povrchu, ktery je navrZen z divodu pfiblizeni se celkového prihybu k limitnimu prihybu, je v tomto p¥ipadé uvaZzovano schéma nosniku, na kterém je kfivost konstantni, coZ odpovida sloupci 3 v Tabulce .
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Varianta 4 - prafez 1 - podpora
Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37
[ 30 MPa
Ye 1,5
feg 20,00 MPa
feem 2,9 MPa
Ecn 32000 MPa
fom 38 MPa
femo 10 MPa
€ 0,0035
Vnitini sily:
Meaw= 1,19E+07 Nmm
Megca™ 1,29E+07 Nmm
Mg g= 1,54E+07 Nmm

Varianta 4 - prifez 2 - pole
Vstupni hodnoty:

Vnitini sily:
Megi= 5,94E+06 Nmm
Megco™ 6,44E+06 Nmm
Me 4= 7,69E+06 Nmm

Kréatkodobé puisobeni bez trhlin:

) 0
Eceffst 32000 MPa
[ 6,250
Xilst 60,22 mm
Aver 123272,5 mm?
315t 60,22 mm
st 1,47E+08 mm*
Ciat 2,12E-13 N'mm?
M st 7,14E+06 Nmm
Meg.q <2 Merse
NEBUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI KVAZISTALE
KOMBINACI
Meq s <2 Mer st
NEBUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE
KOMBINACI

Ocel:

Ys
fya
E

Koeficienty:
ke

Koeficienty:
ke
ho

BSK
B\(

Ods,1

Kréatkodobé pusobeni s trhlinami:

Ecefst
Olest

Xist

Vst

Ciist

Cast
(1/rm)gs
[
(1/rm)ese
(1/rm)se

fast

fota

frat

B5008
500
1,15

4348

200000

0,0625
120
1
0,5
6
0,11

0,0625
120
1
0,5
6

0
32000
6,250
18,13

1,32E+07
2,36E-12

0,500
7,650E-06
5,00E-01
8,294E-06
6,439E-07
7,65

< foiim

0,6439
8,2938

< friim

Prifez:
MPa

MPa
MPa

tab.2.9 str.42 [8]

mm

tab.2.9 str.42 [8]

mm

d

dy’

Qgs,2
kn
a

a/l

MPa Eceftie
et
mm >(\.I.Il
ALt

4
mm e

-1 -2

N"mm Cie
M

-1
mm Meq ¢

1000
120
25
91
4000
29

0,97
1000
0,25

3,298

0,11
0,97
1000
0,25

Dlouhodobé piisobeni bez trhlin:

3,298
7445,32
26,863
60,87

60,87
1,58E+08
8,526-13
7,74E+06

< 2

Dalsi:
mm RH
mm Cement
mm t
mm tg
mm te
mm t,
Pz 8
Puiae 8
Asproviaz 502,65
Asprovtiac 335,10
Pz 8
¢[Iaé 6
Asprovtaz 335,10
Asproviiac 188,50
]
MPa Ec et
Ole it
mm Xile
mm*
mm’ Iyt
N'mm? Cie
Nmm
Goe
Meeie (1/rm)ge

NEBUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

1
mm

mm™
mm
1,60E+01
VYHOVI
mm

mm

20
VYHOVI

KOMBINACI

50 %
R
36500 dny
3 dny
36500 dny
28 dni

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Dlouhodobé piisobeni s trhlinami:

3,298
7445,32 MPa
26,863

31,97 mm

4,23E+07 mm
3,17236E-12 N'mm?

0,500
1,20E-05 mm’

Smritovani:
So  5,55E+04

S, 7200000
Bru 1,356
€0 0,668

Basteess 0,999

Ecd(t) 0,647
Bas 1,000
Ecalo0) 0,05
Ecalt) 0,05
Ecs 0,697
Qg 61,0

Siefes 4373,81225
Siier.cs 16659,1063
T 0,76575851

(1/7)es
S 3,58E+04
S 7200000
Bru 1,356
€cd0 0,668
Bas(t.ts) 0,999
Ecdit) 0,647
B, 1,000
Ecafen) 0,05
Ecalt) 0,05
e, 0,697
ay 60,9
Siercs 3899,08776
Siercs 13582,8021
(& 0,5
(1/r)es

mm

mm

mm

mm

Prihyb:

Ky=Kp 0,749
kcs-Tabqua 1, sloupec 6
fer 11,95  mm

fesie mm

fie mm < 16 mm



V.

Varianta 5 - prafez 1 - podpora

Vstupni hodnoty:
Beton:

Varianta 5 - priifez 2 - pole

Vstupni hodnoty:
Vnitini sily:
Meq 0=
Meq o™
Me.a=

Kréatkodobé puisobeni bez trhlin:

¢
Ecefst
Olest
Xitst
A\,e!
Aist
IV.\,S[
C\,s[
Merst

Meg.q

NEBUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI KVAZISTALE
KOMBINACI

Meq s

€30/37
30
1,5
20,00
2,9
32000
38
10
0,0035

1,19E+07
1,29E+07
1,54E+07

5,94E+06
6,44E+06
7,69E+06

0
32000
6,250
60,00

126283,125
60,00
1,50E+08
2,08E-13
7,25E+06

< 2

< 2

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm

Nmm

Nmm
Nmm

Nmm

mm
4
mm
12
N"mm

Nmm

Merst

Merst

NEBUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

KOMBINACI

Ocel:

Ys
fya
E

Koeficienty:
ke

Koeficienty:
ke
ho

BSK
B\(

Ods,1

Kréatkodobé pusobeni s trhlinami:

Ecefst
Olest

Xist

Vst

Ciist

Cast
(1/rm)gs
[
(1/rm)ese
(1/rm)se

fast

fota

frat

B5008
500
1,15

4348

200000

0,0625
120
1
0,5
6
0,11

0,0625
120
1
0,5
6

0
32000
6,250
21,89

1,87E+07
1,67E-12

0,500
5,593E-06
5,00E-01
6,063E-06
4,707E-07
5,59

< foiim

0,4707
6,0632

< friim

Prifez:

MPa

MPa
MPa

tab.2.9 str.42 [8]

mm

tab.2.9 str.42 [8]

mm

MPa

mm
N'mm?

mm’

d

dy’

Qgs,2
kn
a

a/l

Eceftie
et

XiLie

ALt
IV.I.I!

Cie
M

Meq s

1000
120
25
91
4000
29

0,97
2000
0,5

3,203

0,11
0,97

2000
0,5

3,203

7613,61
26,269
60,00

60,00
1,69E+08
7,75E-13
8,19E+06

< 2

mm
mm
mm
mm
mm

mm

B
¢tlaé
\sprov,tai

A
A

sprov.tlaé

B
¢llaé
sprov,taz

A
A

sprov,tlag

Dlouhodobé piisobeni bez trhlin:

MPa

mm

4
mm

4
mm
N'mm?

Nmm

M

NEBUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

1
mm

mm™
mm
1,60E+01
VYHOVI
mm

mm

20
VYHOVI

KOMBINACI

Dalsi:
RH
Cement
t

8

8
502,65
502,65

8

8
502,65
502,65

50

36500

36500
21

mm
mm
mm
mm

mm
mm
mm
mm

dny
dny
dny

Dlouhodobé piisobeni s trhlinami:

]
Ec et
Ole it

Xile

e

Ciiie

[
(1/rm)ge

3,203

7613,61
26,269
35,77

5,61E+07

2,33967E-12

0,500
9,25E-06

MPa

Sso
Sco
Bru

€cdo

Bds((,ls)
Ecdlt)
Bas
Eca(e)
Ecalt)
Ecs

a,
Siefs
Silef.cs
s
(1/r)es

Smr3tovani:

Sso
Sco
Bru

€cdo

Bastt.ts)
Ecdit)
Bas
Eca(e=)
Ecalt)
Ecs

aE\
S\.e(.cs
SH.Q(.:S
Cs
(1/7)es

6,03E+04 mm

7200000 mm
1,356
0,668
0,999
0,647
1,000 -
0,05 mm
0,05
0,697 mm”
60,0 mm
0 mm?
12178,2494 mm?
0,76256489
6,036+04 mm’
7200000 mm’
1,356
0,668
0,999
0,647
1,000 -
0,05 mm
0,05
0,697 ~mm’
60,0 mm
0 mm’

12178,2494 mm®
0,5

Priihyb:
Ky=kp

kes

f,

Rt
feo
fie

0,656

9,25

viz poznamka pod Tabulkou 1
mm
mm

mm < 16 mm
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Varianta 6 - prafez 1 - podpora

Vstupni hodnoty:
Beton:

Varianta 6 - prifez 2 - pole

Vstupni hodnoty:
Vnitini sily:
Meq 0=
Meq o™
Me.a=

Kréatkodobé puisobeni bez trhlin:

¢
Ecefst
Olest
Xitst
A\,e!
Aist
IV.\,S[
C\,s[
Merst

Meg.q

NEBUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI KVAZISTALE

Meq s

€25/30
20
1,5
13,33
2,6
30500
38
10
0,0035

1,19E+07
1,29E+07
1,54E+07

5,94E+06
6,44E+06
7,69E+06

0
30500
6,557
60,23

123433,4426
60,23
1,47E+08
2,22€-13
6,41E+06

< 2
KOMBINACI
< 2

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm

Nmm

Nmm
Nmm

Nmm

MPa

mm
mm’
mm
mm*
N'mm?

Nmm

Merst

Merst

BUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

KOMBINACI

Ocel:

Ys
fya
E

Koeficienty:
ke

Koeficienty:
ke
ho

BSK
B\(

Ods,1

Kréatkodobé pusobeni s trhlinami:

Ecefst
Olest

Xist

Vst

Ciist

Cast
(1/rm)gs
[
(1/rm)ese
(1/rm)se

fast

fota

frat

B5008
500
1,15

4348

200000

0,0625
120
1
0,5
6
0,11

0,0625
120
1
0,5
6

0
30500
6,557
18,50

1,38E+07
2,38E-12

0,500
7,731E-06
5,00E-01
8,382E-06
6,508E-07
7,73

< foiim

0,6508
8,3822

< friim

Prifez:
MPa

MPa
MPa

tab.2.9 str.42 [8]

mm

tab.2.9 str.42 [8]

mm

d

dy’

Qgs,2
kn
a

a/l

MPa Eceftie
et
mm >(\.I.Il
ALt

4
mm e

-1 -2

N"mm Cie
M

-1
mm Meq ¢

1000
120
25
91
4000
29

0,97
1000
0,25

3,159

0,11
0,97
1000
0,25

Dlouhodobé piisobeni bez trhlin:

3,159
7333,49
27,272
60,88

60,88
1,58E+08
8,63E-13
6,95E+06

< 2

Dalsi:
mm RH
mm Cement
mm t
mm tg
mm te
mm t,
Pz 8
Puiae 8
Asproviaz 502,65
Asprovtiac 335,10
Pz 8
¢[Iaé 6
Asprovtaz 335,10
Asproviiac 188,50
]
MPa Ec et
Ole it
mm Xile
mm*
mm’ Iyt
N'mm? Cie
Nmm
Goe
Meeie (1/rm)ge

NEBUDOU VZNIKAT TRHLINY PRI CASTE

1
mm

mm™
mm
1,60E+01
VYHOVI
mm

mm

20
VYHOVI

KOMBINACI

50

36500

36500
21

mm
mm
mm
mm

mm
mm
mm
mm

3,159
7333,49
27,272
32,14

4,28E+07

3,18477€-12

0,500
1,20E-05

dny
dny
dny

Dlouhodobé piisobeni s trhlinami:

MPa

Smritovani:

Sso
Sco
Bru

€cdo

Bds((,ls)
Ecdlt)
Bas
Eca(e)
Ecalt)
Ecs

a,
S\.ei.cs
SH.ei.cs
s
(1/r)es

Smr3tovani:

Sso
Sco
Bru

€cdo

Bastt.ts)
Ecdit)
Bas
Eca(e=)
Ecalt)
Ecs

aE\
S\.e(.cs
SH.Q(.:S
Cs
(1/7)es

5,55E+04

7200000
1,356
0,668

0,999
0,647
1,000
0,025
0,025
0,672

61,0

4363,30483

16568,8696

0,81089279

3,58E+04

7200000
1,356
0,668

0,999
0,647
1,000
0,025
0,025
0,672

60,9
3892,85981
13524,1878

0,5

mm

mm

mm

mm

Prihyb:

Ky=Kp 0,713

kcs-Tabqua 1, sloupec 6

for 12,02 mm
fesie mm

fie mm

16 mm



Vysledkova tabulka jednosmérné pnuté vetknuté desky

(hodnoty zvyraznéné modrie ukazuji ménéné hodnoty v ramci citlivostni analyzy)

var. [ prafez| h | beton [ @y| Asprovd |DBn| Asproun |RH| L, fie foont fsi/fie | POSOUZENI
1 1 120| C30/37 8 3351 8 | 502,65 50(21| 14,67 2,8 19,09 v
2 8 335,1 6 188,5
2 1 120| C30/37 8 3351 8 202,65 21| 12,07 1,62 13,42 v
2 8 335,1 6 188,5
3 L C30/37 >23,6 50(21| 24,82 13,38 53,91
2 188,5
4 1 120( C30/37 8 335,1 8 | 502,65 50 14,33 2,8 19,54 v
2 188,5
5 ; 120( C30/37 9,25 0 0 v
6 1 1120 3351 50(21| 14,7 2,68 18,231 v
2 8 335,1 6 188,5
Kde: h je tloustka desky [mm]
By je pramér vyztuze pti dolnim povrchu [mm]
P, je pramér vyztuze pfi hornim povrchu [mm]
A orovd e plocha navrZené vyztuze pfi dolnim okraji [mmz]
A oroun  je plocha navriené vyztuze pfi hornim okraji [mmz]
RH je relativni vihkost prostredi [%]
t, je doba vneseni zatizeni [dny]
fie je celkovy prahyb stropni konstrukce [mm]
feore prithyb od smriténi [mm]
fen/fe  procentudini podil prihybu od smr$téni na [%]

celkovém priahybu
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